

## ◎三日天气◎

4月17日



多云，北风转南风3—4级，5℃—19℃；北部海区多云，北风转南风5—6级，5℃—21℃。

4月18日



多云转晴，北风4—5级，6℃—13℃；北部海区多云转晴，北风6—7级阵风9级，5℃—11℃。

4月19日



阴，北风3—4级，4℃—10℃；北部海区阴，北风4—5级，2℃—9℃。

## 气象新闻

## 周五最高温仅10℃

本报4月16日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,受弱冷空气影响,市区风力加大,北风3到4级左右。周末潍坊将降温。

根据最新气象监测信息,17日,北风转南风3—4级,气温变化不大,最高气温徘徊在19℃上下。受冷空气影响,18日开始,北风风力加大,4到5级左右,气温再度下挫,最高温降至13℃左右。19日,天气转阴,最高气温也就只有10℃左右,降温明显。

虽然入春了,但本周弱冷空气不断。从目前气象监测分析,18日开始到周末仍有两股冷空气影响本市,周内日最高气温仍不会超过20℃。18日至19日前后,随着一股较强冷空气抵达本市,天气转阴,日最高气温将再度降至10℃左右,感觉会有些凉。乍暖还寒是潍坊春季的主要特征,提醒市民,周末降温了,记得多穿点。

## 菜价查询

(单位:元/500克)

品种名称	最高价	最低价
菠菜	2.6	0.8
菜花	2.2	1.0
大白菜	1.0	0.3
大蒜	3.8	0.9
冬瓜	1.0	0.4
胡萝卜	1.6	0.5
黄瓜	1.9	1.0
尖椒	4.0	2.3
韭菜	3.0	2.8
南瓜	1.6	0.2
芹菜	1.7	0.5
山药	2.0	1.2
生菜	1.6	1.2
蒜苗	2.1	0.5

(以上物价信息来自中国寿光农产品物流园)

## 今日头条

潍城城关派出所破获一个销赃窝点

## 20多辆被盗车无人认领



本报4月16日讯(记者 赵磊 实习生 闫霞)4月12日,潍城城关派出所抓获一名偷车惯犯,并摧毁了一个销赃窝点。4月16日,民警称,加上销赃窝点查出的10余辆电动车,派出所院中已经有20多辆被盗车,大多数至今无人认领。

“最近派出所接到不少报案,都是在V1购物广场丢了车。”城关派出所张警官对记者说,他们调取了不少监控视频,发现一名戴着墨镜的男子非常可疑,来取车时总是左顾右盼,电动车要过一会才能打开。

4月12日,在潍城城关V1购物广场,一名戴着墨镜,身高一米七左右的男子进入蹲守警员的监视范围。他走到一辆电动车前,拿出一把车钥匙,挨个插入钥匙孔,试了多个没有打开电动车。派出所办案人员当场把他抓获,经过比对,发现电动车根本就不是他的。

据犯罪嫌疑人王某交代,他以前偷过四辆电动车,价值4000多元,都以300元、400元的低价,卖给了奎文区的刘某。警方根据这一线索,成功捣毁了一个销售

盗窃自行车的窝点,并查获十余辆无主电动车。

“加上这次查获的,所里已经有二十多辆电动车了。”张警官说,有的人电动车被偷了,觉得只是辆车子,报警太麻烦,有的人觉得车子被偷了,报警找回来的希望也不大,都不报警,这样就给偷车贼偷车卖车行了方便,我们查获被盗物品大多也找不到车主。东西丢了,不管大小,都要报警,这样小偷销赃就不容易。

4月16日,民警带着记者看

到了无人认领的电动车、自行车,在派出所门口整整排了两排,有20多辆,有的已经放了近两年。电动车有立马、比德文、小鸟、英克莱、绿鸽及邦德等品牌,其中比德文电动车最多。

“只要有发票、合格证,和车子对的起来,失主就可以把车子领走。”办案民警对记者说,派出所空间有限,已经放不下这么多车子了,而且电动车长时间闲置也不好,希望失主能尽快来认领。

## 图说新闻

## 流动书屋



16日,记者在健康东街社区联运小区活动室内,见到有不少小区居民前来借阅图书。为了更好的利用社区图书,新城街道健康东街社区把社区图书分成三部分,在辖区内各个小区之间流动,让大批优秀图书走出图书馆,居民一出家门就能读到好书。工作人员告诉记者,只要凭借身份证,就能借出想要的图书来,给小区居民带来很大方便。

本报记者 吴凡  
秦昕 摄影报道

## 民生播报

4月20至5月20  
办公交IC卡有优惠

本报4月16日讯(记者 宋昊阳)16日,记者了解到,为迎接第三十届潍坊国际风筝会召开和“五一”国际劳动节到来,市公交总公司自4月20日至5月20日,举办IC卡发行优惠活动。

优惠活动分为两种,第一种是购异型纪念卡免20元工本费活动。公交公司今年推出盘鹰风筝和蛇年生肖两款水晶异型卡,该款异型卡晶莹、小巧及寓意深刻,将是广大收藏爱好者的最爱。纪念卡为成人卡

类,乘车时跟成人卡享受同等优惠,每张卡内充值金额50元、售价50元,限量(20000张)发行,免收工本费(20元),每人限购4张,售完为止。本卡为无记名卡,不办理挂失、不可退换。

第二种是购新普通纪念卡“满80元送20元”优惠活动。为满足广大市民的需求,潍坊公交还推出一款蛇年生肖为主题的普通卡。市民可凭身份证原件购买新普通纪念卡(成人

卡、学生卡),单卡充值金额满80元以上(含80元)可以获赠20元卡值。活动期间享受优惠办理的公交IC卡必须消费至20元以下方可办理退卡,活动期间暂停办理退卡业务。

优惠活动举办地点为:公交IC卡客户服务中心(公交办公大楼一楼西侧)、东风西街IC卡售卡点(公交假日车队东侧)、北海路IC卡售卡点(公交加油站北侧)、东风西街民生服务大厅售卡点(12343民生服务大厅内)。

## 爱心

《大二女生不幸患上尿毒症》

追踪报道

## 爱心人士自发看望

## “坚强女孩”

现场捐款4600元



本报4月16日讯(记者 赵刚 实习生 代海云)本报14日报道《大二女生不幸患上尿毒症》后,不少爱心人士打来电话,献出一份爱心。16日,诸城20多名爱心人士自发来到朱佩佩家中,现场为朱佩佩捐款4600元。

16日,诸城市密州街道小王门村朱佩佩的家中,迎来一批特殊的客人。这些客人里面,有朱佩佩的初中同学、高中老师,还有一些是她不认识的诸城朗动、黄丝带车队的爱心人士,一共20多人。这些人,通过“朱佩佩救助群”的QQ群,自发组织起来,在16日来到朱佩佩的家中,看望她和她的父母,并为她捐款,当天给她捐了4600元钱。

当爱心人士来到朱佩佩家中时,她刚刚在医院做完透析,身体非常虚弱。她躺在床上,不能喝水,也不能大声说话。她的父亲朱焕东说,女儿每周都要到医院进行透析,每周两次。在大家看望朱佩佩时,朱佩佩的身体突发不适,爱心人士开着车,把她连忙送到了医院进行检查。

为了帮助朱佩佩,朱佩佩的初中同学李女士创建了“朱佩佩救助群”,并在网上发出号召。她的号召,引来了更多的社会爱心人士的加入。截止到16日下午,“朱佩佩救助群”的人数已经达到151人。这些人大部分是诸城人,有的是朱佩佩的朋友,更多的则与朱佩佩毫不认识。人数还一直在增加。

记者从探望朱佩佩的爱心人士中得知,高额的透析治疗费用,已经让这个普通的农村家庭难堪重负。为给朱佩佩治病,家里已经欠下10多万元的外债。为了节约开支,朱佩佩的透析次数也只好被减少。

朱佩佩的事迹,被有心的爱心人士们知道后,也在诸城市发出救助倡议。在倡议中,身患重病但又坚持上学的朱佩佩,被大家称为“坚强女孩”。朱佩佩为农村家庭,收入极低,仅靠父母月不足3000元的收入维持生活与治疗。其中有爷爷、奶奶需赡养,还有一个妹妹在繁华读高中,现已欠债10余万元,后期的治疗费用到目前为止还没有着落。

如果你想帮助这个成绩优异的“坚强女孩”,你可以通过以下两种方式发起救助:捐助账户:6227523787008510(中国银行,中国海洋大学,朱佩佩)。朱佩佩救助群:90730311。你也可拨打本报热线:8073110、8538711咨询,发起救助。